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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE DO 
DIA 10 DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO 

 
Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal da Juventude, ocorrida aos 10 (dez) dias 
do mês 10 (dez) de outubro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 14:00, online, através da 
Plataforma Zoom, com a presença dos representantes do Governo Municipal Srs: 
Maurylane Almeida Oliveira (titular), Wanderson Henrique B. Queiroz (titular), Sttephany 
Monteiro (suplente), Pedro Rey Marcelino da Silva (titular), Heloisa do Rego Souza Amorim 
Braga (titular), Thauany Souza Dourado Alves (titular), Danilo da Cruz Cardoso (titular), Maria 
Luiza Soares (suplente), Monica Mota Garote (suplente), Gustavo Espanhola Camargo 
(suplente), Sophia Odaine (titular) e da Sociedade Civil, Srs: Fabrício das Chagas S. Silva 
(titular), Gessica de Melo Santos (suplente), Taciane Aparecida da Silva (titular), Larissa 
Rezende Paulino (titular), Margarete Borba (suplente), Renata Aparecida Marcusso (titular) 
e Camila Caje Cadete (titular). A reunião teve início com a palavra do Presidente do Conselho 
Municipal da Juventude, Sr. Fabrício das Chagas, apresentando a pauta: 1) Aprovação da 
ata do mês de setembro; 2) Recomposição dos membros do Conselho; 3) Criação das 
Comissões Temáticas; 4) Informes. Dando sequência à pauta, Sr. Fabrício passou pelo 
primeiro item: 1) Aprovação da ata do mês de setembro e convidou a Sra. Maurylane 
Almeida Oliveira, Secretária Geral, para fazer a leitura da ata do mês de setembro para 
aprovação dos conselheiros. Após a leitura, O Sr. O Presidente colocou a ata do mês de 
setembro para aprovação da plenária e a ata foi aprovada, por unanimidade, com dezoito 
votos. Seguindo para o próximo item: 2) Recomposição dos membros do Conselho, Sr. 
Fabrício anunciou os novos membros do Conselho e desejou-lhes boas vindas: Secretaria 
da Mulher Conselheiro suplente Gustavo Espanhol Camargo, Secretaria recursos naturais e 
meio ambiente conselheiro titular Danilo da Cruz Cardoso, Secretaria Indústria Comércio e 
Trabalho conselheira titular Juliana de Lima Cianfa, representantes dos segmentos 
sociedade civil conselheira suplente Maria Luiza Soares seguimento religioso, segmento 
cultural conselheira titular Camila Cajé Cadete e conselheira suplente Liliane Maria Brandão, 
seguimento Fieb conselheira suplente Cinthya Gabrielly Prates de Azevedo. Sr. Fabrício 
anunciou que a Conselheira Margarete, que deixou o conselho para disputar a cadeira na 
vereança deste município. verificando o estatuto em vigor e outros conselhos, não foi 
identificado nada que mantenha o afastamento ou o impedimento do retorno de Margarete 
de Borba no Conselho após sua saída para disputar uma cadeira de vereadora. Margarete 
atuava como conselheira suplente, mas como houve desistência do seu titular Margarete de 
Borba retorna para suas atividades como conselheira titular. Sr. Fabrício passou para o 
próximo item da pauta: 3) Criação das Comissões Temáticas: O presidente relembrou a 
atualização das Comissões Temática do CMJ presentes do Regimento Interno: 1) Políticas 
Públicas; II) Diversidade, Igualdade, Comunicação e Liberdade de Expressão; III) Território, 
Mobilidade, Sustentabilidade e Meio Ambiente e IV) Segurança Pública e Acesso à Justiça. 
Após a atualização sobre as Comissões Temáticas, Sra. Maurylane, Secretária Geral. 
sugeriu que cada conselheiro apontasse a Comissão que gostaria de participar em enquete, 
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disponível como recurso no grupo do WhatsApp. Sr. Fabrício orientou que todos os 
membros, titulares e suplentes, deveriam compor as comissões, preferencialmente 
comissões diferentes entre os pares. Não havendo manifestações contrárias, Sr. Fabrício 
passou para o último item da pauta: 4) Informes: O presidente informou e convidou os 
conselheiros para uma visita ao Parque da Juventude, prevista para ocorrer no mês de 
novembro, mas ainda sem data definida. Além disso, o Sr. Presidente, convidou os membros 
deste Conselho para uma visita no Parlamento Jovem de Jundiaí, no dia 17 de outubro, no 
período da tarde. Não havendo mais informes ou manifestações, Sr. Fabrício agradeceu a 
presença dos Conselheiros participantes e reforçou sobre a importância de participarem das 
reuniões ordinárias e das reuniões das Comissões Temáticas. Eu, Maurylane Almeida 
Oliveira, Secretária Geral do Conselho Municipal da Juventude, lavrei a presente ata, que 
segue assinada por mim e pelo Presidente. A lista de presença é parte integrante desta. 
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Secretaria Geral 
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